

护士执业考试报名截至24日

本报讯 记者昨日从商丘市卫生局人事科获悉,今年我省将在10月增加一次护理初级(士)专业技术资格考试暨护士执业资格考试。这次执业资格考试网上报名从今日9时开始,至24日17时结束。

据市卫生局人事科科长宁德珍介绍,只要是获得省级以上教育和卫生主管部门认可的全日制普通中等职业学校及高等学校护理、助产专业应届毕业生,或者是获得国务院教育主管部门认可的全日制普通高等学校护理、助产专业本科以上的应届毕业生,在教学、综合医院完成8个月以上护理临床实习后均可报名参加这次考试。

预报名期间,考生登录中国卫生人才网(www.hhrdc.com或www.21wecan.com.cn),提交报名申请、注册用户、填写报考信息、上传照片,并打印“2008年护理和助产专业毕业生护理初级(士)专业技术资格考试暨护士执业资格考试申报表”。完成网上报名后,考生在本月13日至26日到商丘市卫生局人事科进行现场确认。9月25日至10月10日,考生可在网上打印准考证。

这次执业资格考试将在10月11日至12日进行。据宁德珍介绍,此次考生仍采取两年一个周期的滚动管理办法,考生只要连续两个考试年度通过4个科目的考试就能取得合格证。网上成绩查询将在考后两个月进行。
晚报首席记者 贾若晨
实习生 马灏



积水及滕村民心急

这水有多深?村民咋通行?

本报讯 “我们这里的一条路损毁严重,不知道啥时候能大修?”连日来,梁园区刘口乡不断有村民向记者反映,称刘口派出所门前的道路坑洼不平。

昨日下午,记者来到梁园区刘口乡采访,在刘口派出所门前,记者看到这条路损毁的确很严重,很多地方都有积水,车辆经过时,非常困难。由于道路损毁,很多村民都走两边的人行道。

据了解,这条道路是刘口通往虞城县贾寨的县级

道路。街上做生意的居民介绍,这条路损毁已经有几个月了,原来不怎么毁,但由于近期雨水较多,加上来往车辆频繁,才将路越碾越坏。现在坏到很多车辆无法通行,前天一辆拉粮食的机动三轮车就翻在里面。

乡党委崔秘书对记者说,这条道路损毁时间不长,乡里对这条路的整修也很重视,但由于这条路是县级公路,修建不属于乡政府,应属于公路部门。今年雨季来临后,乡政府

组织多次垫补,但由于过往车辆很多,垫补好后又很快被轧坏。目前,这条路的整修计划已经批了下来,估计近两天就开始大修。

乡党委副书记邓展鹏介绍,这条路的修建工作马上就开始,让村民们不要着急。对这条路,区政府和区交通局一直很重视,本来决定这一星期就开工,但由于下雨,耽误了两天。

文/晚报记者 成绍峰

实习生 翟华伟

图/晚报首席记者 魏文慧

央视鉴宝专家周日我市寻宝

本报讯 记者昨日从商丘市收藏家协会获悉,17日、18日,央视二套《艺术品投资》栏目组将在我市举办大型民间寻宝活动,并免费鉴宝。

由商丘市收藏家协会发起的这次大型民间寻宝活动,邀请国内顶尖文博鉴赏专家组成了专家鉴定团。本周末,专家鉴定团将为我市群众免费鉴宝。此次活动将最终评出我市“十大民间珍宝”及若干“优秀民间珍宝”。藏友可拨打商丘市收藏家协会电话 2777707、2777708 咨询。

晚报首席记者 贾若晨

阵雨来临 闷热立减

今天我市又会迎来降雨,而且雨量不小,人们会感到立秋后“秋老虎”归山的凉爽。

据商丘气象台预报,我市今天为多云到阴,有中阵雨或雷阵雨;偏北风2—3级;最高气温为31℃,最低气温为23℃,比较适宜。明天有中阵雨或雷阵雨。

降雨的到来,我市闷热的天气大为减弱,空气也得到了较好净化,但会给人们的出行带来不便,雷雨天大家要做好防雷电准备,外出要带上雨具并注意交通安全。

晚报记者 刘春正

阿正说天 weather

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心